



## Следователи следственного отдела по Ленинскому району города Саратова приняли участие в акции «Соберем ребенка в школу»



Коллектив следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравил с началом учебного года Василия Чиркова, над которым взял шефство и оказывает ему возможную помощь.

И в этот раз, созвонившись с Василием, сотрудники следственного отдела приобрели по просьбе мальчика школьный рюкзак, учтя при этом все пожелания школьника.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Юноша остался очень доволен и поблагодарил сотрудников ведомства за оказанное им внимание.

Помимо этого, сотрудник следственного отдела провел с Василием профилактическую беседу, направленную на безопасное поведение в школе и в быту.

Вручение подарка и поздравления с началом учебного года с пожеланиями здоровья и успехов в учебе проведено представителем следственного отдела – следователем Олегом Степановым.

## Изображения



03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1495847>